

Errata Nº 001/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2023 – SME – CHAMADA PÚBLICA

A Empresa Motivação & Resultados - ME informa a seguinte retificação do EDITAL DA CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2023-SME, de 03 de agosto de 2023, referente ao processo de Seleção de composição do Banco de Pessoas para os Programas de Bolsistas Voluntários para o desempenho de atividades de Auxiliares de Sala de Aulas, Cuidador Educacional e Monitor de Transporte Escolar.

No Item 3.1. do edital, onde se lia "As inscrições serão realizadas presencialmente na Secretaria de Educação de Ipaumirim - CE.",

Leia-se:

"As inscrições serão realizadas presencialmente na Secretaria de Educação do município de Tarrafas - CE ".

Tarrafas – Ceará, 04 de agosto de 2023